CÉDULA DE IDENTIFICACIÓN FISCAL







MAMM670703S54 Registro Federal de Contribuyentes

MARCIAL MARTINEZ MARTINEZ Nombre, denominación o razón social

> idCIF: 14091433549 VALIDA TU INFORMACIÓN FISCAL

CONSTANCIA DE SITUACIÓN FISCAL

Lugar y Fecha de Emisión
CELAYA, GUANAJUATO A 26 DE ABRIL DE 2022



Datos de Identificación del Contribuyente:	
RFC: Lam an "novem so all a costo so record	MAMM670703S54
CURP:	MAMM670703HQTRRR02
Nombre (s):	MARCIAL MARCIAL
Primer Apellido: a clause and register as the second register of the	MARTINEZ TOR HIGHER FOR THE SECOND OF THE PROPERTY OF THE SECOND OF THE
Segundo Apellido:	MARTINEZ TO THE STATE OF THE ST
Fecha inicio de operaciones:	01 DE ENERO DE 2004
Estatus en el padrón:	ACTIVO
Fecha de último cambio de estado:	01 DE ENERO DE 2004
PACACRAT CALL CONTROL OF CONTROL	

Datos del domicilio registrado	
Código Postal:76220	Tipo de Vialidad:
Nombre de Vialidad: AVENIDA DE LA MONTAÑA	Número Exterior: 120
Número Interior:	Nombre de la Colonia:
Nombre de la Localidad: SANTA ROSA JAUREGUI	Nombre del Municipio o Demarcación Territorial: QUERETARO
Nombre de la Entidad Federativa: QUERETARO	Entre Calle:



Página [1] de [2]



Nombre Comercial:



Contacto

Av. Hidalgo 77, col. Guerrero, C.P. 06300, Ciudad de México. Atención telefónica desde cualquier parte del país: MarcaSAT 55 627 22 728 y para el exterior del país (+52) 55 627 22 728

Y Calle:	वक्षणकाम असेना तालका प्रति व केंग्राने व
Tel. Fijo Lada:	Número: 442/229-5009
Estado del domicilio: Domicilio del Patrón	Estado del contribuyente en el domicilio: SIN DATOS - SIN DATOS

Actividades Económicas:				
Orden	Actividad Económica	Porcentaje	Fecha Inicio	Fecha Fin
	Fabricación de otros productos metálicos	100	01/01/2004	
2022	COLAYA SO A CEAULANAUD LAYA SO DE ABRILLOS	, 1 et a 4	100	

Regimenes:		TO SALVE TO SALVE STATE OF THE S	
75,760	Régimen	Fecha Inicio	Fecha Fin
Régimen de Sueldos y Salario	s e Ingresos Asimilados a Salarios	01/01/2004	The state of the s

Sus datos personales son incorporados y protegidos en los sistemas del SAT, de conformidad con los Lineamientos de Protección de Datos Personales y con diversas disposiciones fiscales y legales sobre confidencialidad y protección de datos, a fin de ejercer las facultades conferidas a la autoridad fiscal.

Si desea modificar o corregir sus datos personales, puede acudir a cualquier Módulo de Servicios Tributarios y/o a través de la dirección http://sat.gob.mx

"La corrupción tiene consecuencias ¡denúnciala! Si conoces algún posible acto de corrupción o delito presenta una queja o denuncia a través de: www.sat.gob.mx, denuncias@sat.gob.mx, desde México: (55) 8852 2222, desde el extranjero: + 55 8852 2222, SAT móvil o www.gob.mx/sfp".

Cadena Original Sello: Sello Digital:

||2022/04/26|MAMM670703S54|CONSTANCIA DE SITUACIÓN FISCAL|200001088888800000031|| usM/H4VBMBurahWlqRWmfOiodRrJQPJ3zCLdviZ6FN7QjhiwylsxJGLVR0OrGO5WDAI4EUN6mhP0isZCMY7x0 w/MJOQ3U1eyRcKuZrf/Y+BkeeV28SjtjYC03df71yC3nGnzaR486CcAiyDm9QQmQ+IPIM301AP0vIlbPstfAvY=







